EXTRA HERKANSING CONTINUE WISKUNDE 1

maandag 24 januari 2022, 10:15-12:15

e Vul op elk tentamenpapier DUIDELIJK LEESBAAR je naam
(in HOOFDLETTERS) en collegekaartnummer in.

e Op de achterzijde staan vier opgaven. Op bladzijde 3 staat een
lijstje met formules die je mag gebruiken.

e Het gebruik van grafische of programmeerbare rekenmachines is niet
toegestaan. Een eenvoudige wetenschappelijke calculator mag wel.

e Motiveer elk antwoord door middel van een berekening of redene-
ring.

e Links in de marge staat het maximale aantal punten voor een op-

gave. Het cijfer is (aantal behaalde punten)/10.

8 1.a) Bepaal de nulpunten van f(z) = 2° — 32% + 4.
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b) Bekijk f(x) op [—4,4]. Bepaal waar f(x) stijgt of daalt op [—4,0] en
bepaal de eventuele extremen van f(z) op [—4, 4] met plaats, grootte

en aard.
f(z)
°+38

c) Bepaal de scheve asymptoot van g(x) = VOOI T — 00 en & —
x

—OQ.

Bepaal positieve getallen z, y met 2%y = 4 zodat 2> 4+ y* minimaal is.
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— voor 0 < x < 1,
cx

3. Gegevenis de functie f.(z) = ¢ . voor z = 1,

6costr —c2 —4c  voor x> 1.

a) Bepaal de waarde(n) van ¢ met ¢ # 0 waarvoor f.(z) links-continu is
in z = 1, de waarde(n) van ¢ met ¢ # 0 waarvoor f.(x) rechts-continu
is in x = 1, en de waarde(n) van ¢ met ¢ # 0 waarvoor f.(x) continu
Isin x = 1.

b) Schets de grafiek van f_5(x) op (0, 2].
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4.a) Bereken lim
z—0 2

b) Bereken lim z'/*,
T—00

B 1
829 — 918
a) Bepaal het domein van f. Geef aan waar f(x) > 0, waar f(x) < 0 en

5. Gegeven is de functie f(x)

waar f(z) = 0. Bepaal de verticale asymptoten van f. Bepaal voor

elke verticale asymptoot = a de limieten li$1 f(x) en hfl f(x).
xrla xrla

b) Ga na of f horizontale of scheve asymptoten heeft voor z — oo en

r — —00 en zo ja, bepaal deze.

, , —72(x — 1)
C) Laat zien dat f (l’) = m

d) Bepaal voor welke waarden van x de functie f stijgend of dalend is.

Bepaal ook de eventuele extremen van f met plaats, grootte en aard.
e) Schets de grafiek van f.

6.a) Bepaal de eerste, tweede en derde afgeleide van f(z) = /1 + 10z.
b) Bepaal het tweede Taylorpolynoom psg(z) rond z = 8 van f(z).
c¢) Bepaal de Lagrange-restterm Rsg(x) van f(z) rond z = 8.



Formules goniometrie

sin(z 4+ y) = sinx - cosy + cos x - sin y;

cos(x +y) = cosx - cosy — sin x sin y;

in T — T _ 1. GnT — T~ _1 /9. SN
Sln g = COS 3 = 3] 31n3—0086—2\/§, sin ;- = Cos
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Standaardlimieten voor functies

T p 1 a
lim (1+g) =% lim T Oals b>1; lim (In z)
T—r00 T

x—o0 O x—oo x4

=0als ¢ > 0.




